

Когда мы расставались Юля поцеловала меня в щечку и сказала спасибо, потом немного подумав добавила «У меня завтра день рождение, будут гости, ты мне поможешь на стол накрыть? Заодно там и доиграем, теперь моя очередь похозяйничать»; я конечно отказаться не могла. Утром позвонила Юля и сказала, что ждет меня к 17-00 у себя. В 17-00 я была у Юлии дома, гостей не было, все уже было приготовлено, Юля попросила меня выносить блюда к гостям когда все соберутся но как я и предполагала у имениннице были более интересные предложения для меня. «в комнате для тебя лежит костюмчик, примерь пожалуйста и не забудь сегодня я хозяйка»; костюм состоял из темной мини юбочки, светлой блузки, белый фартук, белые чулки, белые трусики, и туфли на высоком каблуке, на голову был предусмотрен белый колпак. Когда стали приходить гости я уже была переодета.

Юля суетилась в зале, разговаривала шутила, а я на кухне составляла все на разнос и стала выносить. Юля меня остановила когда я понесла салаты на стол «не торопись, у меня к тебе задание, каждый раз когда будешь заходить в зал снимаешь с себя одну вещь, поняла?» я поняла что я попала, но отказаться уже не могла, я качнула головой. Гости уже устроились за столом, было три пары в возрасте 30-35 лет. Расставив тарелки на столе я вернулась на кухню и недоуменно смотрела на Юлию. Юля поняла мое замешательство подошла ко мне и потянула в низ юбку «неси на стол рюмки, вино и наливку»; я составила все на разнос и нерешительно пошла в зал, с переде у меня оставался фартук но стоило мне повернуться и всем сразу стало видны мои белые стринги.

Увидев меня в таком наряде гости замолчала, потом один из парней негромко сказал «Юля в своем репертуаре, теперь понятно про какой сюрприз она говорила»; Я молча расставила рюмки и бокалы на стол и повливая попкой (я прекрасно понимала что на меня смотрят) вышла из зала. Мне это даже понравилось. Юля присоединилась к гостям, а я осталась на кухне. Минуты через три Юля не громко попросила меня принести салфетки и добавила не забудь про наше условие. Меня стало немного трясти, надо снять с себя что-то еще.

Я сняла фартук, потом сняла блузку и одела фартук заново. Когда я вошла в зал все смотрели на меня, я делала вид что как будто ничего со мной не произошло и даже немного гордо подошла к столу, поставила подставку с салфетками и спросила «еще что нибуть?», возникла пауза я не дождавшись ответа повернулась и пошла на кухню. Я спиной чувствовала взгляды. Зайдя на кухню я сразу сняла с себя лифчик надела фартук и стала ждать когда меня позовут. В принципе фартук меня всю закрывал и я уже сама ждала когда меня позовут, мне понравилось что на меня смотрят. «милочка будь любезна принеси из холодильника морс», и вот я возле стола, немного наклоняясь, так чтоб с боку фартука немного была видна грудь, наливаю морс по бокалам, я обошла всех гостей, каждому налили морса и каждому улыбнулась. Меня пожирали взгляды, особенно взгляды парней, я успокоилась и начала возбуждаться.

Теперь я стояла на кухне без трусиков только фартук, белые чулочки и туфли. Вот я несу фрукты в зал, продвигаюсь между двумя гостями и ставлю их по середине стола, я практически голая и я в центре внимания, когда я ставила фрукты на стол один парень

погладил меня по попе, меня как будто током ударила, но я опять сделала вид что все нормально и ушла на кухню. "Диначка, неси торт". Вот и главное: снимаю фартук, и голышом вношу торт в зал. Гости захлопали, я так поняла, что наверное мне а может и тортику: что-то новое я испытала, в первые я обнаженная на публике, страх, стыд, откровенно рассматривающие меня взгляды все это смешалось и я стала заметно возбуждаться.

Подойдя к столу я остановилась и не знала что делать, лицо у меня горело и я опустила глаза. "Диначка, разложи торт гостям и можешь идти на верх отдыхать" я трясущимися руками разложила торт на тарелки и поднялась на верх. С момента прихода гостей прошло всего полтора часа, а мне показалось что все закончилось минут за десять. Наверху в спальне у Юле был включен телевизор, вернее видео плеер, я выключила телевизор и легла на кровать хотела себя поласкать, но что-то меня не устроило и я укрылась одеялом и уснула.

За окном уже было темно, Юля сидела возле меня на кровати и улыбалась, от нее пахло спиртным. "ты сегодня была супер: я до последнего не верила что ты сможешь: поехали продолжим банкет, хватит на сегодня игр, просто потусуемся в клубе". Я приняла душ, Юля из своего гардероба выбрала для меня хорошенькое платье и мы поехали в город.

Громкая музыка, салат и два коктейля в подряд, танцы, очень интересный ди-джей, весело. Сижу за столиком и выбираю с кем бы я сегодня хотела переспать, а переспать очень хочется, вернее после возбуждающих приключений хочется секса. Юля на ушко шепчет "вон тот мужик глаз с тебя не сводит", аккуратно поворачиваюсь, ой: это Юра, у меня с ним был секс при очень странных обстоятельствах: мне бы не хотелось с ним сегодня встретиться, и не только сегодня. Заиграла медленная музыка, Юра подходит к нашему столику и приглашает меня на танец.

Положила руки ему на плечи, а сама не знаю куда глаза спрятать. Молчу. Спрашивает как дела, как настроения с кем я тут, потом извиняется что забыл как меня зовут. Не мудрено, скорей всего он и не знал как меня зовут, когда мы с ним виделись он не задавал мне вопросов а просто трахал меня как хотел, и надо сказать что для меня это был не саамы плохой секс в моей жизни. Юра был очень вежлив, не смотря на те обстоятельства при которых мы познакомились, и я расслабилась, стала с Юрой разговаривать и даже шутить. Моя Юля тоже танцевала с парнем. Музыка закончилась и я присела за наш столик, Юли не было. Только минут через тридцать появилась Юля. "солнышко, я поехала домой, ну ты понимаешь, не одна, столик я оплатила и тебе сейчас принесут еще один коктейль" и не дождавшись моего ответа послала мне воздушный поцелуй и убежала. Потягивая коктейль через трубочку начинаю понимать свое глупое положение, моя сумочка с телефоном, деньгами и ключами от дома у Юле в машине "эта сумочка не идет к платью, оставь в машине к тому же я сегодня угощаю".

Можно попросить телефон и ей позвонить но не могу на память вспомнить её номер телефона. За мой столик присаживается Юра. Разговор идет в стороны секса, ломаюсь, хотя это на данный момент самый хороший выход для меня, мне даже такси нечем оплатить. У Юры личный водитель, едим на какую-то базу. Юра переспрашивает у водителя "на базе сегодня кто-то есть?" "да там сегодня наша охрана гуляет" "мой номер не занимали?", "я всех предупредил, там свободно". Мне немного не по себе, волнительно, может надо было пешком через полгорода домой, а у тети Любы взять

запасной ключ.

Небольшой особняк на входе вахтер, здоровается с Юрой, в низу шумное застолье, на втором этаже по коридору четыре двери, тихо. У Юры звонит телефон «как срочно? а до утра может потерпеть? Я понял, выезжаю» «извини красавица, вот тебе ключи от комнаты, отсыпайся, мне надо уехать, утром Витек тебя отвезет куда скажешь». Комната как в гостинице, есть туалет, душ, большая кровать, телевизор, в холодильнике пиво, вино, водка и конфеты. Даже не знаю повезло или наоборот не повезло, как то не понятно получилось. Лежу в платье на кровати с бокалом вина, думаю что делать. На первом этаже понемногу затихает застолье, подъехало две или три машины, компания шумно загружается и уезжают.

Немного тишины и вдруг по коридору шаги и пьяные мужские голоса, не все уехали, испугалась, соскочила с кровати. Зашли в соседний номер, двое, громко разговаривают, слышно почти все, наверное стены из картона. Поднимается третий, шумно заходит в комнату к друзьям «я позвонил, сейчас приедут». В соседнем номере открывают бутылки с пивом, курят, громко и с матами разговаривают. Где-то через минут 25-30 по коридору стук каблучков. Несколько девушек входят в комнату к парням. Слышно как парни выбирают себе проститутку.

Две девушки остались а один из парней ругается и просит чтоб привезла других. Я сижу на кровати, слышно все так как будто я нахожусь с ними в одной комнате. Девчонки смеются, потом затихли и вот кто-то кого-то уже трахает. Одна девушка начинает постанывать, кровать или пружина матраса начинают поскрипывать. Вот и вторая кровать заскрипела. Вторая девушка начинает постанывать с каждым скрипом все сильнее. Я неожиданно для себя чувствую как начинаю заводиться. Расстегиваю замок на своем платье и одним движением снимаю его с себя, снимаю трусики и колготы, выключила свет. За стеной одна из девушек вскрикивает с каждым ударом ручки кровати о стенку.

Я ложусь голая на кровать широко расставив ноги, закрываю глаза и представляя что это меня трахают, начинаю вводить всебя пальчики, возбуждение нарастает, хочется настоящего секса, хочется парня, я практически готова зайти к ним в комнату. За стеной одна пара судя по крикам уже прекратила скачки, минуты через три и вторые тоже успокоились потом тишина. Я расстроилась когда они замолчали. Я встала, подошла к дверям и немного приоткрыла дверь в коридор. Две девушки тихо открыли дверь и босиком вышли в коридор, уже в коридоре одели туфли и поправляя свои наряды ушли стараясь не стучать каблучками. И тут меня затрясло, в низу живота заныло, в висках застучало, ноги стали ватными но я уже не могла остановиться.

Я приоткрыла дверь пошире, выглянула в коридор, никого. Голая, на цыпочках подошла к дверям соседнего номера, дверь была чуть-чуть приоткрыта, свет в номере не горел. Легонечко толкнула дверь и та с небольшим скрипом открылась, я отскочила от двери. Из комнаты раздавалось сопение и храп. Немного отдышалась и заглядываю в комнату, спят.